

开发区启动全国扶贫日集中活动

本报聊城10月18日讯(记者张超 通讯员 肖邦) 17日是我国第三个扶贫日,也是第24个国际消除贫困日。为广泛动员全社会关注扶贫、支持扶贫、参与扶贫。当天,开发区10·17全国扶贫日集中活动暨2016秋季大型人才交流会在聊城国际会展中心举行。

市委副书记陈平,市委常委、聊城军分区政委宋铁平,市人大常委会副主任朱加云,市政协副主席,市委组织部常务副部长马保杰,市委副秘书长、市扶贫办主任许兰岭,开发区管委会副主任苏永侠,党工委委员、政工部主任王兴世等市、区领导出席活动。

陈平一行来到活动现场,详细了解人才交流会情况,对活动给予了充分肯定。陈平指出,设立全国扶贫日,充分体现了党中央、国务院对扶贫开发工作的高度重视。下一步扶贫开发工作中,要加快水电路等基础设施建设,切实把贫困户危房改造、基层医疗服务体系完善等民生工程抓实抓好,持续改善贫困村的生产、生活条件。要创新财政涉农资金使用机制,进一步加大力度统筹整合涉农资金。要积极探索开发适合贫困地区的信贷产品和服务模式,满足贫困人口和扶贫企业的金融需求。要把拓展就业空间、创造更多的就业机会

作为扶贫救弱的重要举措,全方位开发和挖掘就业岗位,努力促进就业方式多元化。

据了解,开发区在脱贫攻坚工作中,坚持党建引领,推行“土地流转+就近就业”扶贫开发模式,盘活土地价值,以土地流转为抓手,以企业下乡扶贫为契机,目前已在17个省定贫困村建立了21处扶贫开发示范基地,流转土地4870亩,解决了236户贫困户就业问题,并辐射吸纳周边59个插花村贫困户务工,年人均土地流转收入2128元,务工收入6000元。同时,制定全区“1+N”精准脱贫指南,提升贫困户自我发展能力,改善贫困群众生产、生活条件,培育特色优势产业,提



市委副书记陈平(中)出席活动。 本报记者 张超 摄

高农民劳动力素质,将专项扶贫、行业扶贫和社会扶贫相结合,创新扶贫工作机制,提升扶贫水平,点燃行业扶贫新亮点。

■ 相关新闻

150家企业人才交流会上“招兵买马”

提供4700多个岗位,2200余人喜获好工作

本报聊城10月18日讯(记者张超 通讯员 肖邦 李建虎) 为广泛动员全社会关注扶贫,推进“大众创业、万众创新”,促进高校毕业生等各类人员就业创业,开发区10·17全国扶贫日集中活动暨2016秋季大型人才交流会在聊城国际会展中心举行。

本次人才交流会以扶贫为主题,由开发区政工部与扶贫办联合举办,采取开放式、集市型方式进行,共有150家企业入场招聘,合计推出岗位4700多个,涵盖了计算机、房产、建筑、汽车、制造、金融、服装、生物等多种行业,有数千人入场应聘,经过洽谈最终达成初步意向

2200余人。按照开发区“土地流转+就近就业”的特色扶贫模式,以提升贫困群众就业创业能力、帮扶贫困群众实现稳定就业为首要工作任务,以“就业援助、就业培训、产业带动就业、创业带动就业”为主要工作措施,建立多部门参与合力推进的就业扶贫机制,通过充分就业促进贫困群众脱贫。13家企业积极参与精准扶贫,参会提供扶贫岗位50个,活动当天有35名贫困人员与企业达成初步意向。

近年来,开发区以完善服务体系,突出政策支持,强化舆论引导为手段,按照“创新理念、扩大规模、提升内涵、集成

功能”的思路,高起点规划、合理化布局、集约化配置,积极搭建创新创业服务平台,规划建设六大创新创业经济集聚平台,重点发展电子商务、信息技术、软件研发、文化创意、中介服务新兴楼宇经济,实现以创业带动就业。据统计,参会的58家楼宇经济提供了1200个岗位,企业展位前都排起了长队,初步达成意向350人。

大会采取现场、委托和网上投递简历相结合的方式,延长招聘时间,活动当天(周一)为现场招聘,周二至周日为网络招聘。网络招聘通过开发区人才网发布企业需求岗位信息,联合58同城网站推出互动活

动,免费为参会企业提供一个岗位匹配的机会,做到现场招聘与网络招聘同步联动。同时,利用微信公众平台、人力资源QQ群(微信群)实时发布招聘信息,使得招聘会在时间和空间上得到扩展,真正做到现场、网络、纸媒、手机“四位一体、同步互动”,提高招聘效率,更好地服务了用人单位和求职人员。

活动现场同步举办高校毕业生服务咨询日活动,设立高校毕业生政策咨询台,提供政策咨询解答、实名制登记、人事档案保管、见习岗位推荐等服务,接待咨询500人次,发放《秋季人才交流会岗位信息手册》和《高校毕业生服务指南》4000

份,通过多种媒体渠道服务信息传达给高校毕业生和求职者。

此次交流会立足开发区,辐射市县区,是全市近年来规模和影响力较大的就业创业人才交流会之一,吸引了全市众多知名企业前来“招兵买马”,开发区以外企业达62家。其中,百货大楼申请3个展位,提供营业员等8个岗位,需求180人;阳谷的凤翔集团提供国际贸易等210个就业岗位;度假区的鑫鹏源集团需求人员60人;高新区的鑫亚公司需求人员50人。另外,开发区韩资企业希杰公司提供多个就业见习岗位,给了应届生很大的展翅平台。

中国工商银行聊城分行开展金融机构扶贫日集中宣传活动

送金融知识下乡 推进金融扶贫

本报聊城10月18日讯(记者 李璇) 今年10月17日是全国第三个“扶贫日”,也是第24个国际消除贫困日。为进一步提高金融对农业、农村、农民,特别是贫困村的服务水平,切实解决金融服务“最后一公里”问题,17日,中国工商银行聊城分行在张炉集镇开展了金融机构扶贫日集中宣传活动。

17日上午,在东昌府区张炉集镇张炉村村委会门前,聊城金融扶贫工商银行宣传点才刚刚设立起来,村民们便围拢了上来。“资料给我一份!”“我也要,我也要……”不到1个小时,百余份各类宣传资料就已发放完,这仅仅是中国工商银行聊城分行在当天开展的金融机构扶贫日集中宣传活动的的一个场景。

村民们对工商银行聊城分行此次“送金融知识”和“扶贫贷款”表现出浓厚兴趣。“我们都想做生意,但是有时候急需用钱,不知道贷款手续怎么办,今天机会很好,我想拿些资料看看有没有适合我们的贷款项目。”村民张女士一拿到资料就走到一边仔细地翻阅着。“我身有残疾,家里有几亩地,想贷



在张炉集镇村委会门前,工商银行古楼支行的工作人员向村民普及金融扶贫政策。 本报记者 李璇 摄

款做点生意,不知道有什么样的政策吗?”村民王先生现场向银行工作人员咨询了有关扶贫贷款的相关政策,面对群众的提问,银行工作人员详尽解答。

据了解,本次金融机构扶贫日集中宣传活动是由聊城市金融办主办,在全市贫困村开展集中宣传活动。旨在让村民们了解金融行业对“三农”的各项利好政策和产品,提升农村对全市扶贫政策的认知,

同时普及金融知识,增强对银行业的了解与信任,并通过这种“接地气”的活动,把知识和服务送到村民家门口,解决老百姓的实事和难事。

当天,中国工商银行聊城分行的古楼支行、市中支行、振兴路支行,开发区支行及各县支行分别在东昌府区张炉集镇的张炉村、后石槽村、李双楼村、尚天岗村等贫困村同时开展了金融机构扶贫日



在后石槽村村委会门前,工商银行市中支行的工作人员向村民普及金融扶贫政策。 本报记者 李璇 摄

集中宣传活动。

活动中,工作人员通过发放金融扶贫宣传手册等,向群众普及金融扶贫政策和金融扶贫产品,以及有关金融支持农村、农业、农民的政策和产品等,同时,针对贫困村的经济特点,工作人员还重点对扶贫小额贷款的支持对象、重点和方式,及主要政策、特点、用途、范围等进行了详细解读。另外,还介绍了银行金融机构

扶贫信贷产品等。

通过此次活动,有效加深了广大群众对银行金融知识和政策的认知和了解,提升了公众金融安全意识和风险认知能力,引导农民转变落后观念,多渠道发展农村经济,脱贫致富。同时,也有利于银行多措并举对普惠金融的长效机制进行了进一步探索和打造,打通金融服务最后一公里。